



В Александрове женщина обвиняется в убийстве своего супруга



По версии следствия, 08 июня 2021 года между супругами произошла ссора на бытовой почве. В ходе конфликта, мужчина оскорбил жену, нанес ей удар ладонью по лицу и отправился спать.

Обвиняемая, воспользовавшись тем, что супруг уснул, нанесла ему один удар ножом в область сердца. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

О произошедшем женщина сообщили родственникам, которые по прибытии вызвали сотрудников правоохранительных органов.

В настоящее время решается вопрос об избрании обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1582054>